



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：101 年 5 月 29 日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：教誨師呂宗翰

連絡電話：03-3188328

編號：1010021

長榮有愛、音樂無界—穿越桃園女子監獄高牆的悠揚樂章

財團法人張榮發基金會長期致力於社會公益活動，成效卓越，近來為進一步協助矯正機關推展人文教育，該基金會所屬長榮交響樂團，特自今年起舉辦「長榮有愛、音樂無界」巡迴音樂會，繼 4 月 10 日於臺北監獄展開首演後，第二場於 5 月 29 日下午 2 時，假桃園女子監獄大禮堂精彩演出，總統夫人周美青女士、法務部陳政務次長守煌以及本署吳署長憲璋等人均到場聆聽，與該監女收容人一起體驗這場豐盛的音樂饗宴，同時也給予她們殷切期許與勉勵。

本次音樂會在該基金會執行長鍾德美女士介紹長榮交響樂團之組成經過與團員後，隨即展開一連串動人心弦的演出，曲目計有古典小品、法國香頌及台灣民謠「望春風」、「四季紅」等膾炙人口的名曲，隨著音符的抑揚頓挫，有時像輕聲的親情呼喚，有時又像與心靈的深沉對話，令在場聆聽的女收容人感動得眼眶泛紅、頻頻拭淚。本次音樂會還特別邀請視障歌手朱萬花女士演唱經典台語歌曲「月光小月曲」及「牽阮的手」，並透過朱女士的分享，鼓勵收容人勇於面對挫折，重新思考生命的意義。音樂會最後，總統夫人周美青女士為表達對該監女收容人的關懷，特地客串指揮演出安可曲「桃花過渡」，帶給全場

觀眾莫大的驚喜與感動，在大家熱烈一致的合拍聲中，為這場音樂會畫下完美的句點。